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取取取りりり付付付けけけ
付付付属属属部部部品品品

すべての部品がそろっているか、下の表で確認してください。

手手手順順順 内内内容容容 数数数量量量 用用用途途途

1 必要なパーツはありません。 – マシンの準備を行う。

2 エアライドシートサスペンションアセンブリ 1 運転席を取り付けます。

ヒューズ – 20 A (エアライドサスペンション
ヒューズスロットのないマシンでのみ使用) 1

ヒューズブロック (エアライドサスペンション
ヒューズスロットのないマシンでのみ使用) 13
ねじ (エアライドサスペンションヒューズス
ロットのないマシンでのみ使用) 2

シートの接続。

4 必要なパーツはありません。 – 組み立てを完了します。
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1
マママシシシンンンののの準準準備備備ををを行行行ううう

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

手手手順順順
1. 機械を平らな面に置き、カッティングユニットを下
降させ、エンジンを停止させ、駐車ブレーキを掛
けてキーを抜き取る。

2. バッテリーから、マイナスケーブルを外す。

3. コントロールアーム後部のハーネスから、シート
スイッチのコードを外す。

4. コントロールアームをシートマウントに固定してい
る2本の調整ねじを外す (図 1)。コントロールアー
ムを外して慎重に脇に置く。

重重重要要要ワワワイイイヤヤヤハハハーーーネネネスススやややスススロロロッッットトトルルルケケケーーーブブブルルルををを傷傷傷つつつ
けけけななないいいよよようううににに注注注意意意しししてててくくくだだださささいいい。。。

g026049

図図図 1

1. コントロールアームの調整
ボルト

2. コントロールアームのアク
セスパネル

5. 座席アジャスタとマニュアルチューブクランプを
座席サスペンションに固定しているナット4個を
外す図 2。

6. 座席アジャスタと座席サスペンションとの間にある
ワッシャ4枚を外して座席アセンブリを外し、座席
アセンブリを傷つけないよう、注意深く脇に置く。

7. 下部座席ブラケットを座席ベースに固定している
ボルト4本、スペーサとナットを取り外す図 2。

8. 座席ベースから、座席サスペンションと座席ブ
ラケットを外す。

重重重要要要取取取りりり外外外すすす時時時にににスススペペペーーーサササーーーののの位位位置置置ををを間間間違違違えええななな
いいいよよようううにににしししてててくくくだだださささいいい。。。

9. 座席サスペンションを下部座席ブラケットに固定し
ているボルト4本を取り外す図 2。

重重重要要要外外外しししたたたボボボルルルトトトとととブブブラララケケケッッットトトははは再再再利利利用用用しししままますすす。。。
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2
運運運転転転席席席ををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 エアライドシートサスペンションアセンブリ

手手手順順順
1. 先ほど取り外したボルト4本を使用して、下部
座席ブラケットにエアライドシートサスペンション
を固定する図 2。

注注注座席を取り付けるときには、座席の前前前方方方側側側ののの
穴と、サスペンションの後後後方方方側側側ののの穴を使用する。

2. 下部座席ブラケットを座席ベースにに取り付け
る先ほど外したボルトとスペーサとナット各4を使
用する図 2。

3. 座席サスペンションに座席アセンブリをセットす
る。サスペンションにセットする前に、アジャス
タのスタッドのそれぞれにワッシャが入っている
ことを確認する 図 2。

g026047

図図図 2

1. 座席アセンブリ 5. シートベース

2. ワッシャ 4枚 6. スペーサ

3. シートサスペンション 7. 下部シートブラケット
4. マニュアル保管チューブR
クランプ(2個)

4. 先ほど外したナット4個を使用して、シートアジャ
スタとマニュアルチューブ クランプをシート サス
ペンションに固定する。図 2。

5. 先ほど外したコントロールアーム調整ボルト2
本 を使用して、コントロールアームを取り付ける
図 1。必要に応じて調整する。
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3
シシシーーートトトののの接接接続続続

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 ヒューズ – 20 A (エアライドサスペンションヒューズス
ロットのないマシンでのみ使用)

1 ヒューズブロック (エアライドサスペンションヒューズス
ロットのないマシンでのみ使用)

2 ねじ (エアライドサスペンションヒューズスロットのない
マシンでのみ使用)

適適適切切切なななシシシーーートトト接接接続続続ののの決決決定定定

シートの接続構成は3通りあります。お使いのマシンに
合った構成を決定します。

お使いのマシンのコントロールアームにエアライドサス
ペンション ヒューズスロットのななないいいヒューズブロックがあ
る場合は、 ヒューズブロックの取り付けとシートの接
続 (ページ 4)を参照してください。

お使いのマシンのコントロールアームにエアライドサス
ペンション ヒューズスロットのあああるるるヒューズブロックがあ
る場合は、 アームコンソールのヒューズを確認する
(ページ 4)を参照してください。

マシンのコントロールアームにヒューズブロックがない
場合は、 シート下のヒューズを確認する (ページ 4)を
参照してください。

ヒヒヒュュューーーズズズブブブロロロッッックククののの取取取りりり付付付けけけとととシシシーーートトト
ののの接接接続続続
エエエアアアララライイイドドドサササスススペペペンンンシシショョョンンンヒヒヒュュューーーズズズスススロロロッッットトトのののななないいいコココ
ンンントトトロロローーールルルアアアーーームムムヒヒヒュュューーーズズズブブブロロロッッックククををを備備備えええたたたマママシシシ
ンンンののの場場場合合合

1. コントロールアームの側面にあるパネルを外す。

2. 図 3に示されているように、既存のヒューズブロッ
クの隣に新しいヒューズブロックを取り付けるねじ
#8 x ½"2本を使用する。

g026048

図図図 3

1. ヒューズブロック 2. ヒューズ20 A

3. トラクションユニットの赤い太いワイヤハーネス
を、ヒューズブロックのハーネスに接続する。

4. Air Ride Seat というラベルがついている赤と白の
ストライプ模様のワイヤを、ヒューズブロックから
出ている赤いワイヤのうちの1本に接続する。

5. ワイヤが接続されているスロットに 20 A ヒュー
ズを取り付ける。

6. コントロールアームにアクセスパネルを取り付け
る図 1。

7. コントロールアームの背面からトラクションユニッ
ト電源ハーネスをシートハーネス コネクタに差し
込む。

アアアーーームムムコココンンンソソソーーールルルのののヒヒヒュュューーーズズズををを確確確認認認
すすするるる
エエエアアアララライイイドドドサササスススペペペンンンシシショョョンンンヒヒヒュュューーーズズズスススロロロッッットトトををを備備備えええ
たたたアアアーーームムムコココンンンソソソーーールルルヒヒヒュュューーーズズズブブブロロロッッックククををを備備備えええたたたマママ
シシシンンンののの場場場合合合

1. コントロールアームの側面にあるパネルを外す。

2. エアライドサスペンションヒューズスロットに20 A
のヒューズがあることを確認する。

3. コントロールアームの背面からトラクションユニッ
ト電源ハーネスをシートハーネス コネクタに差し
込む。

シシシーーートトト下下下のののヒヒヒュュューーーズズズををを確確確認認認すすするるる
シシシーーートトトののの下下下にににヒヒヒュュューーーズズズブブブロロロッッックククがががあああるるるマママシシシンンンののの場場場合合合

1. ラッチを外し、傾けて開き、支柱棒でシートベー
スを支える。
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g419565

図図図 4

2. ヒューズブロックカバーのデカールを参照して、
エア ライドサスペンションヒューズスロットの位置
を確認する。

g420144

図図図 5

1. ヒューズブロックのカバー

3. ヒューズブロックからカバーを取り外す。

4. エアライドサスペンションヒューズスロットに20 A
のヒューズがあることを確認する。

5. コントロールアームの背面からトラクションユニッ
ト電源ハーネスをシートハーネス コネクタに差し
込む。

4
組組組みみみ立立立てててををを完完完了了了すすするるる

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

手手手順順順
1. シートを目一杯前後にスライドさせて、正しく動作

し、シートの配線やコネクタが挟まれたり、可動
部品に接触したりしないことを確認する。

2. バッテリーケーブルマイナスをバッテリーに接続
する。
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運運運転転転操操操作作作

座座座席席席調調調整整整ノノノブブブ

調調調整整整レレレバババーーー

前後調整図 6。

空空空気気気コココンンントトトロロローーールルルバババルルルブブブ

押し込むとサスペンションが膨らむ。引き出すとサス
ペンションから空気が抜ける図 6。

体体体重重重ガガガイイイドドド

調整がオペレータの体重に合っているかどうかを示
す図 6。
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図図図 6

1. 体重ガイド 3. 調整レバー前後
2. 空気コントロールバルブ
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